
5.     Les nombres jusqu’à 999 999 (2)                                                                                   
 
 
       PLACER DES NOMBRES ENTIERS SUR UNE DEMI-DROITE GRADUÉE 

 
 

• Cette demi-droite est graduée à partir de 0 avec des graduations 
régulièrement espacées.  
Le pas de graduation est la distance entre deux graduations.  
Pour cette demi-droite-graduée le pas est de 5. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
                                                         

• Cette demi-droite est graduée à partir de 1 000 avec des graduations 
régulièrement espacées.  
Le pas de graduation est de 100. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Cette demi-droite est graduée à partir de 52 000 avec des graduations 
régulièrement espacées.  Le pas de graduation est de 1 000. 
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1 000 

5 5 



       ENCADRER UN NOMBRE ENTIER 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

643 est encadré à la centaine près par 600 et 700. 
 

600 < 643 < 700 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

475 000 est encadré à la dizaine de milliers près  
par 470 000 et 480 000. 

 
470 000 < 475 000 < 480 000 

   

643 

475 000 



COMPARER DEUX NOMBRES ENTIERS 
 
 
 

 

841 075   et   93 831 
 
 
 

 

Donc 841 075  >  93 831 
 

841 075 est supérieur à 93 831. 
 
 
 
 
 
 
 

860 849   et   861 000 
 
 
 

 
 

Donc 860 849  <  861 000     

860 849 est inférieur à 861 000.                                               
 

 

 

8 centaines de milliers aucune centaine de milliers 

860 milliers 861 milliers 


